



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 05/DGSA/RIFB/IFBRASÍLIA DE 31 DE MARÇO DE 2023

**SELEÇÃO 2023/1
PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL (CQP)**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* SAMAMBAIA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA - IFB, Professor PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO, nomeado pela Portaria nº 567, de 06 de maio de 2019, torna pública a Retificação do edital nº. 05/2023/DGSA/RIFB/IFBRASÍLIA que rege a oferta dos Cursos de Qualificação Profissional em: **Sistemas Fotovoltaicos em edificações, Dança do Ventre e Empoderamento Feminino, Assistente Administrativo, Educador Social em artes (cinema, música e literatura) e Assistente em Secretaria Escolar** pelo *Campus* SAMAMBAIA para ingresso no **Primeiro Semestre de 2023**, conforme disposto nos itens a seguir.

I. ONDE SE LÊ:

5.1 Os cursos ofertados, a modalidade de ensino, a carga horária, o dia e horários das aulas, a quantidade das vagas constam abaixo:

Curso	Modalidade de Ensino	Carga Horária (horas)	Dia e horário das aulas	Vagas
Assistente em Secretaria Escolar	Presencial	50h	De segunda a sexta-feira das 19h às 22h30 e aos sábados pelas manhãs (se necessário) das 8h às 12h	35

II. LEIA-SE:

5.1 Os cursos ofertados, a modalidade de ensino, a carga horária, o dia e horários das aulas, a quantidade das vagas constam abaixo:

Curso	Modalidade de Ensino	Carga Horária (horas)	Dia e horário das aulas	Vagas
Assistente em Secretaria Escolar	Aulas teóricas virtuais e práticas presenciais	50h	De segunda a sexta-feira das 19h às 22h30 e aos sábados pelas manhãs (se	35

		necessário) das 8h às 12h	
--	--	------------------------------	--

Brasília - DF, 03 de abril de 2023

Assinado Eletronicamente

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO

Diretor(a)-Geral - *Campus SAMAMBAIA*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSA**, em 03/04/2023 12:13:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 451838

Código de Autenticação: 4920516c95



Campus Samambaia
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste,
Complexo Boca da Mata, Lote 01, None,
None, SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300